
Korábban a Petőfi Sportegyesület futó-
versenye, s az elmaradhatatlan tűzijáték  
jelentette a legfőbb eseményt a nyárutó 
jeles ünnepén. Aztán elmaradt a futás, a 
tűz, az ünnep.

De mégsem. Az nem lehet, hogy 
nem lehet: tavaly már föltámadt a holt, 
István, kobzán a dal Tamással.

Legrégebbi nemzeti ünnepünk, mely 
vallási és világi értelemben egyaránt mé-
lyen gyökeredzik a magyar néplélekben, 
mára már nagyon kevéssé érhető tetten. 

El sem jutunk a „vak megszokás 
hazug koszorúiig.” A kistelepülések, 

kis közösségek vezető személyiségeit a 
„nyáj lelkülete” határozta meg. A bir-
tok a tudás, nem a hatalom.  

Az erő az egység, mit nem pótol 
pökhendi restség. Aki belátta mellé állt, 
s aki mellé állt nem volt egyedül.

Pócsmegyer nem lett fesztiválország. 
Nem volt sörvirslis sokadalom. 

Megemlékeztünk Árpád vezérről, a 
sokáig Bánhidára gondolt pozsonyi csa-
ta 1100. évfordulójáról, a honfoglalás 
kérdőjeleiről, Attiláról, s az ő városáról, 
a Pilisről, a Föld szívéről.

Jártunk kiállításon, koncerten. Gyer-
mekeinkkel átjátszottunk a középkorba: 
papa, mama, gyerekek: együtt gyártott 
pénzeket, ragasztott lándzsát, pajzsot, 
díszeket.

Este a viharfelhők ellenére gyűlt a 
tömeg: himnuszunkra, szép zenékre, 
emlékező beszédekre, lírára és prózára, 
az új kenyér áldására.

Három nap, s hány előtte…, aki lát-
ta megköszönte.

Gáspár Sándor

13. évfolyam 149. szám 

P Ó C S M E G Y E R I  É S  S U R Á N Y I  K Ö Z É L E T I  H A V I L A P
– INGYENES – 2007. szeptember 20.

SZENT ISTVÁN ÜNNEPE
További képes beszámoló a 3. oldalon!

Ravasz László Emléknap Pócsmegyeren és Leányfalun
A világ magyar reformátusainak Leányfaluról először Ravasz László neve jut eszébe. A kiváló püspök 1953-ban történt 
kényszernyugdíjazása után, itt élt házi őrizet alatt nyaralójában, 1975-ben bekövetkező haláláig. Születésnek 125. évfordu-
lóján a Dunamelléki Református Egyházkerület több napos ünnepi rendezvénysorozatot szervez, amelynek záró alkalma 
Pócsmegyeren és Leányfalun lesz.

Ravasz László élete ezer szállal kötődik Pócsmegyerhez. Amíg ereje engedte, ide járt templomba. Hálás emlékül, pad-
jában emléktáblát kíván elhelyezni a pócsmegyeri gyülekezet. Az alkalom kiváló lehetőség arra, hogy községünk mai lakói 
közelebbről megismerjék a 20. századi magyar történelemnek ezt a példaértékű, kimagasló személyiségét. Mindenkit szere-
tettel és tisztelettel vár a Pócsmegyer-Leányfalui Református Egyházközség!
Az Emléknap részletes programját, illetve a bemutatásra kerülő prédikációs kötet előszavának részleteit a 2. oldalon olvashatjuk!

Kajos László gondnok, Kovách Tamás lelkipásztor

Németh Miklós polgármester a megáldott új kenyérrel Zsigmondné dr. Vitályos Eszter ünnepi beszéde

Pócsmegyeri Kisbíró
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A bemutatásra kerülő prédikációs kötet 
előszavában Szacsvay Éva így emléke-
zik:

„Ravasz László, a magyar és európai 
protestantizmus kiemelkedő alakja, a 
maga korában a magyarnyelvű igehirde-
tés legnagyobb formátumú művelője volt. 
Életpályájának első felében (az 1940-
es évek közepéig) a polgári értékrend és 
a szellemi teljesítmények legmagasabb 
szintjére emelve ujjá teremtette a magyar 
református egyház intézményeit, egyesü-
leteit, kiadványait. Az erdélyi protestan-
tizmus liberális hagyományai és a Karl 
Barth-i teológia alapjain megegyezésre, 
együttműködésre hangolta a nagyon sok-

színű teológiai, kegyességi irányzatok 
képviselőit és csoportjait, mozgalmait. 
Indíttatásaira, vagy a kezdeményezések 
felkarolásával templomok, iskolák épül-
tek, kiadók jöttek létre, kiadványok, egye-
sületek, szellemi programok, mozgalmak 
sokasága bontakozott ki, külföldi egyházi 
kapcsolatok létesültek. Működése révén 
emelkedhetett a reformátusok társadalma 
az egykorú átlagos magyar közélet fölé.

Egyházirányító ereje, tehetsége meg-
haladta kora átlagos kormányzati telje-
sítményét. Irányításával 1920 és 1949 
között a magyar reformáció, történetében 
egy második „aranykor”-t érhetett meg.

Filozófiai, irodalmi tevékenységét és 
a teológia tudományában nyújtott ma-
gas teljesítményét prédikátori képessége 
haladta felül. A Kálvin téri templomban 
a nyitott ajtóban is álltak, amikor prédi-
kált; az egész szétszóródott magyar nyelv-
közösség várta és hallgatta a határon belül 
és túl prédikációit a rádióban. (…)

Ravasz László színtelen hangon, hal-
kan prédikált, nagy erőfeszítésébe került, 
hogy a kisebb kolozsvári, erdélyi temp-
lomok után a Kálvin-téri templomban 
is eljusson a hangja a távol állókhoz. El-
mondott prédikációinak retorikai ereje 
szellemi, intellektuális erő volt.

Életpályájának súlyos fordulója a pré-
dikálástól történő eltiltással következett 
be. A kérdést szimbolikusan értelmezve 
Ravasz Lászlótól megvonták a hang- (és 
a szószék) használatát, a szent közvetíté-

sének a protestáns templomi közösségben 
szokásos módját; az élő hang általi köz-
vetítés számára lezárult.

Életpályájának törése – és azzal a ma-
gyar református egyház szellemi és társa-
dalmi összeomlása – korai kényszernyug-
díjazásával és lelkészi tevékenységének, a 
prédikálásnak a betiltásával 1953-ra te-
hető. Büntetése nem csak a tehetségének 
igazi megnyilvánulását jelentő prédikálás 
megtiltásával, hanem az általa mozgásba 
hozott egyházi, lelki építmény összeom-
lásával kapcsolódott össze. Valószínűleg 
ez utóbbi lehetett az őt ért legsúlyosabb 
csapás, amelynek tényszerű bemutatásá-
val, feldolgozásával a mai napig adósok 
vagyunk. Ő nem beszélt erről. Vagy csak 
nagyon keveset. A hétköznapok és ün-
nepek a prédikálás tilalmával nyomasz-
tották, az intézményi összeomlás néma, 
súlyos terhe személyisége mélyében hatott 
kibeszélhetetlenül.

E súlyos változásban enyhítően vette 
őt körül Leányfalun – száműzetésének 
helyén – a közelében élők „szomja” a 
tiszta hang iránt. Volt Kálvin téri gyü-
lekezeti tagok, tanítványok csoportosan 
és külön-külön, jeles lelkész barátok, 
közeli és távoli családtagok keresték fel; 
bibliaórákat vagy bibliamagyarázatokat 
tartott. Nyaranta unokáinak készített va-
sárnapi iskolája az „árvaegyházak” korát 
idézte fel. Krisztus egyháza a hivatalos 
egyház működése és intézményei, formá-
ciói alatt, tiltott formában élt...”

Ravasz László Emléknap Pócsmegyeren és Leányfalun

MEGHÍVÓ – 2007. szeptember 30. vasárnap
RAVASZ LÁSZLÓ EMLÉKNAP 

PÓCSMEGYEREN ÉS LEÁNYFALUN
A református püspök születésének 125. évfordulója alkalmából

Pócsmegyer:
10.30 Hálaadó istentisztelet a pócsmegyeri református templomban.

Igehirdető: Kusztos Tibor bánffyhunyadi lelkipásztor
Szolgál a Bánffyhunyadi Református Egyházközség Kórusa

Adakozást bánffyhunyadi testvérgyülekezetünk javára hirdetünk.
Leányfalu:

14.20-ig Gyülekező a Leányfalui Református Templom előtt.
14.30 Koszorúzás a Ravasz László emlékére állított kopjafánál.

15.00 Hálaadó Istentisztelet a leányfalui református templomban.
Igehirdető: Szabó István, a Dunamelléki Református Egyházkerület püspöke

Könyvbemutató és Fényképkiállítás a templom alsó szintjén:
„Te csak Hang vagy…” – Ravasz László kézírásos prédikációi – A könyvet bemutatja: Szacsvay Éva főmuzeológus

Ravasz László életútja – A fényképkiállítást megnyitja: Kósa László, 
az ELTE Művelődéstörténeti Tanszék tanszévzető professzora
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SZENT ISTVÁN ÜNNEPE – képes beszámoló

Vénusz Gellért atya, Kovách Tamás tiszteletes úr és Nagy Sándor baptista lelkipásztor

Berényiné Kátai Ildikó művésznő, kiállítása megnyitóján

Két gyönyörű kép a tűzzománc kiállításról

A futóverseny egyik győztese, 
Kőbányai Levente

A szigetmonostori Zöldsziget Tánckar

Rákszűrés
2007. 10. 12-én 10-től 14 óráig ultrahanggal egybekötött rákszűrést végez 

a Szentendrei  Szakorvosi Rendelő nőgyógyász szakorvosa, Dr. Dobos György.
A vizsgálat díja: 300.- Ft. Vizitdíj.

A vizsgálat helyszíne: a védőnői tanácsadó, Ady E. u. 12.
Bejelentkezés személyesen a tanácsadóban, vagy az alábbi telefonszámokon: 06-20-3895495, 06-30-6943265

Gyöngyösiné Baranyi Márta védőnő
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Az augusztus havi pihenő után szeptem-
ber 11-én ült össze Pócsmegyer Község 
Képviselő-testülete. A tárgyalóasztalt a 
képviselőkön kívül számos meghívott 
vendég, illetve érdeklődő ülte körül. A 
Testületre maratoni ülés várt a sorakozó 
napirendi pontok alapján:
• Jelentés a lejárt határidejű határoza-

tok végrehajtásáról
• Beszámoló a 2007. I. félévi költség-

vetési gazdálkodásról
• Beszámoló az egészségügyi ellátásról
• Aktuális témák
 – a község címerének és zászlójának 

alapításáról
 – a község Települési Közoktatási 

Esélyegyenlőségi Programjának el-
fogadásáról

 – Pest Megye Díszpolgári cím, va-
lamint a Pest Megyéért Emlékérem 
adományozásáról

 – a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 
2008. évi fordulójához való csatla-
kozásról

 – közterületek, névtelen utcák elne-
vezéséről

 – az Önkormányzat és a Pannon 
GSM Távközlési Zrt. közötti bérleti 
szerződés módosításáról

 – szociális alapellátási formák kere-
tében történő étkeztetésről szóló 
szerződés megkötéséről

 – óvodai ellátásról
 – Pest Megyei Közoktatás-fejlesz-

tési Közalapítvány eszközfejlesztési 
pályázatán való indulásról

 – A regionális vízműtársaságok 
részleges önkormányzati tulajdon-
ba adásáról

 – Közös közbeszerzés kiírásáról 
a települési lakossági kommunális 
hulladékszállításról

 – Díszpolgári cím adományozásáról, 
Ötv.12. § (4) bek. a.) pontja alapján, 
zárt ülésen!

 – Személyi ügy tárgyalása, az 
ÖTV.12. § (4) bek. a.) pontja alap-
ján zárt ülés, ha az érintett nem 
egyezik bele a nyilvános tárgyalásba

 – Egyebek
A tervezett napirend némileg módo-

sításra került. Az ülés megnyitása után 
Németh Miklós polgármester javaslatára 
napirendre került az egyházi kártalanítás 
kérdése, illetve jelenlegi helyzete.

A tanácskozást megelőzően Gubán 
Sándor főépítész ismertette a Szent 
István Egyetem építész hallgatóinak, 

a nyár folyamán a településen végzett 
munkáját, s hogy annak eredménye mi-
kor lesz elérhető, a helyi épített örök-
ség védelmére megalkotandó rendelet 
előkészítésének érdekében. Egyben ki-
hangsúlyozta, hogy túl ezen, minden, a 
települést szerető polgár tegyen javasla-
tot a védelemre méltó helyi értékekre.

Az ülés hivatalos kezdete után a 
Testület elfogadta a polgármester tájé-
koztatását a lejárt határidejű Képviselő-
testületi határozatok végrehajtásáról, 
majd rátértek az önkormányzat 2007. 
I. félévi gazdálkodásáról készült beszá-
molóra. A beszámolót Fazekas János 
képviselő, a Pénzügyi-Ellenőrzési Bi-
zottság elnöke terjesztette a Testület 
elé. A Testület a beszámolót 97.465 ezer 
forint bevételi és 100.377 ezer forint ki-
adási főösszeggel elfogadta. Fazekas Já-
nos elmondta, hogy az önkormányzat 
gazdálkodása kiegyensúlyozott volt. A 
beruházások nem a tervezettnek meg-
felelően alakultak, melynek oka, hogy 
bankhitel helyett pályáztatásra került 
sor az anyagi fedezet megteremtésére.

Az egészségügyi ellátásról szó-
ló beszámolót elsőként Gyöngyösiné 
Baranyi Márta védőnőtől hallgatta meg 
a Testület, aki 2007. március 1-je óta 
tevékenykedik a településen. A védő-
nő elmondta, hogy ez évben eddig 11 
gyermek született és még 6 gyermek 
megszületése várható. 0-6 éves korig 
123 kisgyermek gondozását látja el, de 
szűrővizsgálatokat végzett Dr. Szabó 
György háziorvossal együtt az óvodás 
és az első és másodikos gyermekek kö-
rében, sőt az óvodai dolgozók körében 
is. Beszámolt arról, hogy szeptember-
ben újra indul a babaklub.

Dr. Szabó György háziorvos tájé-
koztatta a képviselőket, hogy a praxi-
sában 989 fő szerepel. Ez évben eddig 
3269 fő mozgás volt a rendelőben, 328 
esetben hívták beteghez. Háromféle 
szűrővizsgálat volt eddig, vércukor, 
vérnyomás, és a vizsgálatot végző cég 
finanszírozásában, hallásvizsgálat. Öt 
cukorbeteg került kiszűrésre és három 
igazolt, valamint 5 tumor-gyanús beteg 
van kezelés alatt.

Két előadást tartott, szerinte kisebb 
sikerrel. Tervezi, hogy a lapban meg-
jelentet egészségügyi tájékoztatókat 
(reméljük, tud rá időt szakítani) pl. a 
magas vérnyomásról, a tisztálkodásról 
az „Orvos válaszol” mintára.

Tervei: szemészeti szűrés, protrombin 

készülék beszerzése, mely meglehetősen 
borsos árú készülék, reméli, hogy az 
OEP támogatja és nem szükséges vizsgá-
lati díjat felszámítani. Dr. Szabó György 
kihangsúlyozta, ha még többen adnák 
le TAJ kártyájukat, nagyobb lehetősége 
lenne a szélesebb körű egészségügyi el-
látásra, modern vizsgálati eszközök be-
szerzésére.

Végezetül megköszönte az Önkor-
mányzat segítségét és támogatását.

Dr. Bakay Kinga fogorvos arról szá-
molt be, hogy egy éve tért vissza gyes-
ről. Meglehetősen nagy igények várták. 
Azóta heti három alkalommal van ren-
delés, bár rövidebb időben, összesen 
heti 12 órában. Alkalmanként 12-14 be-
teget lát el. A vizitdíj bevezetése kisebb 
törést jelentett. Jövőre legalább egy 
alkalommal szűrés szinten ingyenessé 
teszi a vizsgálatot. Az orvosi rendelő 
átépítését örömmel veszi. Végezetül 
kérte internet csatlakozási lehetőség 
kialakítását, a 2008. január 1-től kötele-
ző TAJ kártya ellenőrzéshez.

A következőkben került sor az egy-
házi kártalanítás állásának megbeszélé-
sére. Köztudott, hogy gondot jelent az 
egyháznak visszaszolgáltatandó ingatlan-
ban lakó bérlőkkel történő megállapodás 
kérdése. A kárpótlási összeg 2010-ig ér-
kezik meg az államtól az önkormányzat 
kasszájába éves részletekben és addigra 
a Minisztérium, az Önkormányzat és az 
Egyház háromoldalú megállapodása ér-
telmében az ingatlant kiürítve az Egyház 
rendelkezésére kell bocsátani.

Kovách Tamás tiszteletes úr kérte 
az egyház szempontjainak figyelembe 
vételét.

A Testület végül úgy döntött, hogy 
a Pénzügyi-Ellenőrzési Bizottság üljön 
össze a Tordai Ügyvédi Iroda képviselő-
jével a további teendők megbeszélésére.

A község címerének és zászlajának 
kérdése Németh Miklós polgármester 
elmondása szerint azért került napi-
rendre, mert nem került rendeletileg 
elfogadásra, azonkívül a jelenlegi cí-
mer heraldikailag nem korrekt, ezért 
a hivatalos címernyilvántartásban sem 
szerepel. A mostanra László Marcell 
által áttervezett és megfelelő színezés-
sel ellátott jelképet dr. Borzsák  Eni-
kő, édesapja hagyatékából bocsátotta 
rendelkezésre. A Testület elé Csengő-
Tschörner András történeti háttér ma-
gyarázatának kíséretében terjesztették. 
A címerterv lakossági véleményezésre a 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
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web-lapra is felkerül a képviselők dön-
tése alapján.

A közoktatási esélyegyenlőségi 
programról Szente Sándorné képvi-
selő, a Szigetmonostori Zöldsziget 
Általános Iskola igazgatója elmondta, 
hogy országosan elsősorban a halmo-
zottan hátrányos helyzetű gyermekek 
esélyegyenlőségének biztosítása a cél-
ja. Nálunk a pedagógusok által össze-
állított adatok alapján készült a hátrá-
nyos helyzetű gyermekeket megillető 
egyenlő bánásmód, a közszolgáltatás-
okhoz való korlátlan és egyenlő hoz-
záférés, tehetséggondozás érdekében. 
„A program célkitűzéseinek érvénye-
sítése érdekében széleskörű települési 
együttműködést kell kialakítani a helyi 
civil szervezetek, egyházak, a település 
polgárai, valamint az önkormányzat és 
intézményei részvételével.”- mondja ki 
a helyi program.

Pest Megye Díszpolgára cím adomá-
nyozásához kért személyi javaslatot Pest 
Megye Közgyűlésének elnöke. A Testü-
let dr. Csémy István képviselő javasla-
tára Melocco Miklós szobrászművészt 
tartotta méltónak a kitüntető címre.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíj pályázathoz 
2008. évben is csatlakozik Pócsmegyer 
Önkormányzata, az eddigiekhez ké-
pest azzal a változtatással, hogy az ön-
kormányzati támogatás összegét 6.000 
forintra módosította.

Közterületek és névtelen utcák el-
nevezésére tett lakossági javaslatokat a 
Testület az Oktatási Kulturális és Sport 
Bizottsághoz tette át véleményezésre.

A Pannon GSM Távközlési Rt. a 
surányi Liget téren bérelt 13x7,5 m 
nagyságú területre vonatkozó bérleti 
szerződésének további 13 évre történő 
meghosszabbítását kérte a mobilcellás 
rádiótelefonhálózat működtetéséhez 
szükséges bázisállomás működtetésé-

nek biztosítására. A Testület a szerző-
dés hosszabbításához hozzájárult.

A továbbiakban a Megyer Surány 
Kft.-vel az óvodai gyermekétkeztetésre 
kötött szerződés lejártával kapcsolat-
ban úgy döntöttek a képviselők, hogy 
ez év végéig maradjon meg a szolgálta-
tás. Novemberig új ajánlatok bekérésé-
vel kerüljön sor a szolgáltató kiválasztá-
sára. Mind mennyiségi, mind minőségi, 
mind ár tekintetében van mit javítani az 
ellátáson.

Hónapok óta komoly fejtörést okoz 
a Testületnek, hogy az óvoda komoly 
férőhely gondokkal küzd. Az önkor-
mányzat a 2007-2008-as oktatási évben 
kompromisszumra kényszerült ebben 
a kérdésben. A következő oktatási 
évre történő beiratkozásnál szigorúbb 
kritériumoknak kell érvényesülniük. 
A jelenlegi anyagi helyzetben egyelőre 
nincs bővítési lehetőség. A felvételi fel-
tételek között az állandó pócsmegyeri 
lakóhely, a szociális helyzet és mindkét 
szülő munkaviszonyban állása fog sze-
repelni nagy valószínűséggel. A döntés-
sel kapcsolatban a Testület véleménye 
megoszlott.

A PM Közoktatás-fejlesztési Köz-
alapítvány önrész nélküli pályázatán 
való indulást egyhangúlag támogatta 
a Képviselő-testület, melyen minden 
évben nyert a község néhány százezer 
forintot az óvodás gyermekek képes-
ségfejlesztésére.

Esztergom város polgármestere le-
vélben kereste meg polgármesterünket 
a regionális vízműtársulások részleges 
tulajdonbaadásával kapcsolatban. A 
lakosságarányos részvényhányad térí-
tés nélküli átadására vonatkozó igényt 
az APV Rt-hez kell benyújtani. Így az 
önkormányzatok résztulajdonossá vál-
hatnak és élhetnek a kisebbségi jogok 
gyakorlásának lehetőségével, hatással 
lehetnek az ellátási területükön műkö-

dő vízmű társulások tevékenységére és 
gazdálkodására.

A Testület élni kívánt ezzel a lehe-
tőséggel.

Az OTTO Kft.-vel kötött szerző-
dés a lakossági kommunális hulladék 
elszállítására és ártalmatlanítására ez év 
végén lejár. A Képviselő-testület szán-
déknyilatkozatot tesz a szigeti telepü-
lések önkormányzatai felé közös köz-
beszerzési eljárás kezdeményezésére 
vállalkozó kiválasztására.

A Képviselő-testület zárt ülés kere-
tében tárgyalt arról, kit jelöl Pócsmegyer 
Község 2008. évi díszpolgára kitüntető 
címre. A döntést két héttel elhalasztot-
ta a Testület.

Kistérségi megállapodás alapján az 
ú.n. mozgókönyvtár működtetésének 
keretén belül rövidesen átutalásra kerül 
a Pócsmegyerre eső 1,3 millió forint, 
mely nagy fellendülést eredményez a 
könyvtári nyilvántartást elősegítő szá-
mítógépes programok beszerzésében, 
valamint a könyvtári állomány felfris-
sítésében. Új könyvek vásárlására 750 
ezer forint került ütemezésre. Az újon-
nan beszerzendő könyvek a központi 
könyvtár tulajdonát képezik, de a pócs-
megyeri könyvtárat gazdagítják.

A következőkben ismét zárt ülést 
rendelt el a polgármester személyi ügy 
tárgyalására.

A zárt ülést követően dr. Borzsák 
Enikő megemlítette a honvédsír rendbe 
hozatalát. A sír környékének megtisz-
títása gépi, nehéz munkát igényel, eb-
ben kérte a hivatal segítségét. A fino-
mabb munkát a polgári egyesület tagjai 
elvégzik. 2008. március 15-én koszo-
rúzni kívánnak a honvédsírnál, addigra 
a Mihály Gábor szobrászművész által 
felújított síremlék a helyére kerülhet, 
és a hősi halotthoz méltó környezetet 
kell kialakítani.

Csémy Istvánné

ÉPÍTKEZIK, FELÚJÍT?

TÁJÉKOZÓDJON AZ 
ÁRAKRÓL!

www.szerelvenyszakuzlet.hu

A Surányi Fürdő 
Egyesület felhívása

A Surányi Fürdő Egyesület keres 
felajánlásra, vagy olcsón, használt 

kis vaskályhát székházának fűtésé-
re (kémény van). 

Információkat, illetve felajánlásokat 
a 30/5740581-es számra illetve a 
cse@freemail.hu címre várunk.

Köszönettel
Csóka Edina, elnök
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Őszi-téli szemétszállítás Surányban
Felhívjuk az üdülőterület lakosságának figyelmét, hogy 2007. 
október 15-től, a sokévi gyakorlatnak megfelelően a szemét 
elszállításának napja az őszi-téli hónapokban vasárnapról 
szerdára változik. A szemét elszállítása rendjének változására 
plakátokon is időben emlékeztetjük az érintetteket.

Őszi lomtalanítás
Az ezévi, őszi lomtalanításra is időben fel kell készülnünk, 
átgondolva, hogy mely feleslegessé vált holminktól szeret-
nénk megszabadulni. Ezért emlékeztetjük olvasóinkat, hogy 

a lomtalanítás Pócsmegyeren november 7-én
Surányban november 13-án lesz.

Már most felhívjuk szíves figyelmüket arra, hogy építési 
törmeléket, vegyi anyagokat, akkumulátort ne helyezzenek 
ki a lomok közé. Használt autógumi elszállítására külön 
akciót szervezünk a lomtalanítás ideje alatt. Az autógumik 
gyűjtőhelyéről későbbiekben adunk tájékoztatást.

Lakcím kártyák átvétele
Kérjük azokat az ingatlan tulajdonosokat, akik a közel-

múltban állandó lakosként bejelentkeztek a településre és 
lakcímkártyájukért még nem jelentkeztek, szíveskedjenek 
azt – lehetőleg ügyfélfogadási időben –, Kajos Lászlóné igaz-
gatási előadónál átvenni.

Tüdőszűrés
A 2007. évi kötelező tüdőszűrésre október 16-a és 18-a között 
kerül sor az ú.n. régi óvoda épületében (Kossuth utca 14.). 

A tüdőszűrés időbeosztása: október 16-án, kedden, és 
október 18-án csütörtökön reggel 8-tól du. 14 óráig, október 
17-én szerdán, déli 12 órától, délután 18 óráig.

A tüdőszűrésről minden, 14. életévét betöltött állandó la-
kos névre szóló értesítést kap. A vizsgálatra mindenki hozza 
magával személyi igazolványát és TAJ kártyáját, valamint a 
korábbi vizsgálat alkalmával kapott kiskönyvét.

                                               Csémy Istvánné

ÖNKORMÁNYZATI KÖZLEMÉNYEK

Az iskolák, óvodák csoportjainak új-
raalakulása miatt, illetve a nyári utaz-
gatások során összegyűjtött új bacik, 
vírusok, gombák miatt új járványügyi 
helyzet keletkezik, kisebb helyi – rend-
szerint, felső légúti – járványok ala-
kulnak ki. A megbetegedés javarészt 
nátha, torokfájás, köhögés képében 
jelentkezik és rendszerint nem tart túl 
hosszú ideig. Igazából csak akkor kell 
orvoshoz fordulni, ha ez az állapot 4-5 
nap után sem múlik, súlyosbodik, a láz 
több, mint 3 napja fönnáll.

Mivel az anya a család motorja, cél-
szerű, hogy ő figyelje, vizsgálja meg a 
gyermeket.

Mit érdemes vizsgálni a gyerme-
ken?

Érdemes megnézni a torkát, megta-
pintani az áll alatti nyirokcsomókat és 
meghúzni, megnyomni a fület, hallójá-
ratot, fül körüli területeket.

Ha a mandulákon sárga, vagy fehér 
pöttyök, foltok láthatók (nem étkezés 
után ☺), és a nyelv vastag sárgás, vagy 
szürkés lepedékkel fedett (különösen, 
ha furcsa szájszag is kíséri), illetve az 
áll alatti nyirokcsomók, vagy a fül kör-
nyéke fájdalmas, akkor mindenképpen 
orvoshoz kell fordulni.

Mit tegyünk, ha nem olyan súlyo-
sak a tünetek?

Első és legfontosabb, hogy fo-
kozzuk a hörgőváladék mennyiségét. 
Erre a legalkalmasabbak az ambroxol 

(Ambrobene, Ambroxol Q, Halixol…), 
vagy bromhexin (Paxirasol) tartalmú 
készítmények. Ezek nem „engedik le” a 
fertőzést a mélyebb légutakba. Ezeket 
a nap első felében célszerű szedni két 
okból: 1.) éjszakára ne fokozzuk a hör-
gőváladék termelődését; 2.) fokozhat-
ják a savtermelődést is, fokozva ezzel 
az éjszakai gyomorégés rizikóját.

Hurutoldónak adhatunk még fekete 
retek levét, hársfa, szappanfű teát, rág-
csálni petrezselymet, útifű szirupot.

Láz esetén Algopyrin (Panalgorin, 
Algozone) az első választandó szer (gye-
rekeknek: 1 tabletta egy kb. 50 kg-os 
gyermek adagja), jól dozírozható és ne-
héz túladagolni. Ha nem segít, akkor kal-
cium pezsgőtablettával együtt kell beven-
ni (gyerekeknek ugyanúgy törve, mint 
az Algopyrin tablettát). Az acetiszalicil 
sav (Kalmopyrin, Aspirin…) szintén jó 
hatású, de van akinek bántja a gyomrát. 
Ilyenkor célszerű azt feloldva bevenni. 
A paracetamol (Panadol, Rubophen…) 
rossz lázcsillapító (mert elsősorban fájda-
lomcsillapító szer) és könnyen túladagol-
ható, ami veszélyes lehet. Az ibuprofen 
tartalmú készítmények (Algoflex, Advil, 
Nurofen, Huma-profen…) szintén 
gyengébb lázcsillapítók, de legalább nem 
annyira toxikusak, mint a paracetamol.

A C-vitaminnak nincs igazolt fertő-
zés ellenes hatása, sőt egyes esetekben 
javíthatja a baktériumok túlélését.

Mindenkit kérek, NE szedjen torok-

fertőtlenítő készítményt (Mebucain, 
Coldrex, NeoAngin, Strepsils…). Ezek 
nem irtják ki a vírusokat, vagy baktéri-
umokat, csökkentik a csíraszámot, ami-
től úgy tűnik, mintha javulna a helyzet, 
elkenik a tüneteket. Az orvos azt hiszi, 
hogy egyszerű vírusos fertőzéssel van 
dolga, nem ad antibiotikumot, és a be-
teg nem gyógyul meg.

Kisdedeknek (1-2 éves kor alatt) ne 
adjunk gyógyszert orvosi javaslat nélkül!

Jót szokott tenni egy forró lábfür-
dő, egy bögre forró tea (akár gyógytea, 
hárs, csipke, bodza…), felnőtteknek fe-
les forralt bor (persze, csak módjával).

Mindenképpen kerüljük a hőinga-
dozást, a ki-be járkálást. Lehet kint len-
ni a hűvösben, de akkor legyünk kint 
hosszabb ideig, és ha bementünk a la-
kásba, akkor maradjunk bent. A szau-
na igen jó lenne, ha nem kellene utána 
haza menni…

Mi a teendő járványügyi szem-
pontból?

Betegen lehetőleg ne engedjük kö-
zösségbe a gyermeket (még „láztalanít-
va” sem), neki sem jó és megfertőzi a 
többieket.

Ha bármilyen kérdés van, nyugod-
tan hívjanak!

Jó egészséget kívánok!

Dr. Szabó György

Kedves Pócsmegyeriek!
Ettől a hónaptól elkezdjük az orvosi rovatot az újságban, időszerű, vagy kevéssé időszerű kérdések 

áttekintésével. Szívesen veszem a reakciókat, kérdéseket, amelyet írásban kérnék szépen.

Az őszi járványok
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Május 12-től 20-ig a sors kegye 
folytán Toszkánában voltunk 
feleségemmel, lányunkkal. A 
szállást San Genaroban, egy 
kis hegyi faluban a lányunk 
interneten foglalta le. Mikor 
kerestük, szinte már nem is 
reméltük, hogy a meredeken 
emelkedő szerpentinnek egy-
szer vége lesz. Aztán a a felül-
ről feltáruló kilátás talán még 
az autónkat is kárpótolta.

Innen csillagtúrák formájá-
ban minden nap megnéztünk 
egy-egy várost, esetleg kettőt.

Már a XII. században Suger 
apát azt vallotta, hogy „Az em-
ber érzékei révén juthat el az 
isteni lényeg szemléléséhez.” 
Vagyis Istent a szépség útján 
közelíthetjük meg. Ebben a 
szellemben épültek sok száz 
éven át a csodálatosnál csodá-
latosabb templomok és jöttek 
létre az áhítattal lenyűgöző 
festmények és szobrok Olasz-
országban és szerte Európá-
ban.

Első utunk Luccaba, Puc-
cini szülővárosába vezetett. A 
gyönyörű utcákon vasárnap 
délelőtti csend fogadott. A 
város közepén egy régi ró-
mai arénát körbeépített házak 
vesznek körül, itt-ott felhasz-
nálva az ódon köveket is. Az 
ovális téren egy vendéglő tera-
szán alig néhány ember. Innen 
nem messze a Quinigi család 
palotájának tornya emelkedik 
a város fölé. Tetején olajfák 
nőnek. Ezek közül jártathat-
ja körbe a tekintetét az egész 
városon az ámuló turista. Egy 
széles téren emelkedik az ég 
felé az 1070-től épült román 
stílusú San Michele templom. 
Az ennek homlokzatára épí-
tett többszörös árkádsor egye-
dülálló. Érdekessége, hogy az 
egyetlen keresztény motívum 
a tetejébe elhelyezett szárnyas 
arkangyal. Nincs hely, hogy a 
többi templomról is írjak. Puc-
cini szülőházán nagy emlék-
tábla, mellette remek szobor. 
Nem messze, Torre del Lago 
tópartján van az a villa, és ben-
ne az a zongora, amely mellett 
halhatatlan operáit szerezte.

Másnap Pisa következett. 
Itt leírhatatlan tömeg tolon-
gott a ferde torony, a Dóm és 
a keresztelő kápolna körül. Mi 
itt jókedvünkben tettünk egy 
erőfeszítést, hogy a ferde tor-
nyot kiegyenesítsük. És lám, 

a mellékelte képen sikerült is. 
Innen nem volt messze a ten-
ger, és a lányunk feltétlenül 
látni akarta. Sikerült is, meg is 
fürdött benne. Nem volt na-
gyon hideg, de az erős szél mi-
att hamar távoztunk. Viareggio 
tenderparti sétányán szecesz-
sziós szálloda-vendéglők sora-
koznak. Az egyik legszebben, 
a Margueritában volt Puccini 
és Toscanini törzsasztala. 

Következő nap Sienat, 
sokak szerint Olaszország 
legszebb középkori városát 
kerestük fel. A dóm egyike a 
világon a leggyönyörűbbek-
nek. A homlokzat egy részlete 
talán érzékeltet valamit ebből. 
Lenyűgöző a keresztelő kápol-
na is, rendkívül gazdag a Dóm 
múzeuma. A főtér szélén nyúj-
tózkodik a magasba a Palazzo 
Publico tornya. Maga a tér 
enyhén lejt a palota irányába, 
rajta szerte széjjel túristák, 
szerelmes párok üldögélnek. 
Sienaból a Chianti borok hazá-

ja felé vettük utunkat. Itt elő-
ször egy San Gimignano nevű 
kis város fogadott, teljes kö-
zépkori díszben, sok emberrel 
és főutcáján lépten-nyomon 
Chiantikat áruló üzletekkel. 
Nagyon ajánljuk a Chianti 
classico-t és a Rocca della 
macie-t. Erre felé mellékuta-
kon autóztunk, így tárult fel 
igazán előttünk a toszkán táj. 
Egy kép erejéig illusztrálom

Másnap irtózatos forga-
lomban kerestük az állomás 
melletti nagy parkolót Firenzé-
ben. Némi tévelygés után meg-
találtuk. A városban kiderült, 
hogy az olasz kultúra ünnepe 
alkalmából minden múzeum 
ingyen látogatható. Rögtön 
be is mentünk a Palazzo Pitti 
világhírű képtárába, majd a 
mögötte elterülő varázslatos 
Boboli kertbe. A képtárat el-
mesélni lehetetlen. A hatal-
mas Uffizi képtárnál akkora 
sor volt, hogy előjegyeztettük 
magunkat két nap múlva. A 

Dómról, annak kupolájáról, a 
keresztelő kápolna Ghiberti ál-
tal készített aranyozott bronz 
kapujáról annyit lehetne írni, 
hogy meg se kísérlem. Álljon 
itt ízelítőül csupán a korszak-
alkotó nagy festő, Giotto ál-
tal tervezett harangtorony, a 
Campanile. Látható, hogy épí-
tésznek sem volt éppen utolsó 
ez a lángelme.

A következő napot a kö-
zeli környéknek szenteltük. 
Kenneth Clark, a kiváló műve-
lődéstörténész írja, hogy nem-
csak a magas művészet létezik, 
hanem létezik a civilizált falusi 
tájék is. „Ha az ember a toszkán 
tájat, a szőlőteraszokat, az olaj-
ligeteket, s a ciprusok sötét 
felkiáltójelét nézi, egy időtlen 
rend érzete hatalmasodik el raj-
ta, s amikor a reneszánsz ember 
a vidéket nézte, nem a szántás-
vetés helyszínét látta benne, 
hanem földi paradicsomfélét.” 
Hát ilyesfélét láttunk mi is ezen 
a tájon.

A környékbeli márkik-
nak szokásuk volt pompás 
villákat építtetni maguknak. 
Pl. a Torrigiani család 16 vil-
lát emeltetett. Ezekből egyet 
megnéztünk. Hát mit mond-
jak, volt mit a tejbe apríta-
ni ezeknek a márkiknak. Az 
idegenvezető szerint egy-egy 
ünnepi ebéd és vacsora három 
napig tartott, és ezalatt kb. 40 
fogást szolgáltak fel.

Egy ilyen profán mondat 
után szinte szentségtörés a 
másnapi Uffizi képtárbeli él-
ményről írni. Csak Botticelli 
Tavasz és Vénusz születése 
c. képét említem, a szebbnél 
szebb madonnákat, Leonar-
do, Michelangelo, Raffaello és 
még sok-sok lángelme képeit, 
melyek önmaga fölé emelik a 
szemlélőt.

A Bargello Nemzeti Múze-
um a lenyűgöző és egyben fel-
emelő szobrok szentélye. Nem 
sorolok neveket, a festménye-
ket a szobrokat is látni kell és 
örvendeni, hogy ott lehetett az 
ember.

A hazafele úton még egy 
kis etruszk múzeum engedett 
bepillantást, a még a rómaiak 
előtti hajdan volt csodálatos 
kultúrába.

És bármilyen utakon já-
runk, mindig boldogság élmé-
nyekkel gazdagon hazatérni.

Dr. Kiss András

Egy hét Toszkánában

A pisai ferde torony A San Michele templom

Siena, Dóm, részlet Toszkán táj
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Tisztelt Hölgyeim és Uraim, mindenek 
előtt elmondom, hogy az előadás anya-
ga nem biztos, hogy követi a történelmi 
igazságot. Mondom ezt azért, mert ugyan 
a történészek és a nyelvészek régebben 
egyetértettek abban, hogy a magyarok 
ősei a finnugor népeknek a legkeletibb 
ágához tartoznak. Ez a nézet ma már 
nem olyan egyértelmű. Sokáig tartotta 
magát az a feltevés, hogy az Ural hegység 
és a Volga-Káma folyók által határolt te-
rületen, az u.n. Magna Hungarikán éltek 
együtt a finnugor népek kb. ie. 2000-ig. 
Újabban azonban mint nyelvészeti, mint 
régészeti kutatások alapján az a vélemény 
alakult ki, hogy a finnugorok a középső 
Ural mindkét oldalán vadásztak és ha-
lásztak. Így tehát az Irtiz és a Tobol vi-
dékén is éltek. A népesség növekedésé-
nek hatására a nyugati, finn ág elvonult a 
Volga, majd a Balti tenger felé. Az ugor 
ág, amelyhez a magyarok, vogulok, és 
osztyákok tartoztak, az Ural délkeleti 
lejtőjén telepedtek le. Kapcsolatba kerül-
tek a szkítákkal, megismerték a lovat és 
a félelmetes visszacsapó íjat, fokozatosan 
nomád pásztornéppé alakultak át és las-
san levonultak a sztyeppére. 

Ennél merészebb állítások is le van-
nak írva. Ezek közül egyet elmondok 
Önöknek: Vámbéri Ármin orientalista ( 
keletkutató ) az 1850 körüli években egy 
török bazárban rálelt egy török nyelven 
írott magyar ősgesztára. Ebben 12 téma 
között olyan adatok vannak leírva, ame-
lyek a magyarok eredetét egészen a víz-
özönig visszavezetik. A Tarizi Üngürü 
c. könyvben van leírva három Ősgeszta. 
Valószínüleg, egy magyarul tudó török 
írta le Székesfehérváron, akinek egyéb-
ként az volt a feladata, hogy megsem-
misítse az 1541-ben Buda elfoglalásakor 
elrablott könyvtárat. Most ennek részle-
tezésére nincs idő, de érdemes lenne egy 
előadás keretéig időt szánni a témára. 
Mindenki előtt ismert, hogy 453-ban At-
tila halálával  a hun birodalom, - melynek a 
magyarság bizonyosan tagja volt- felbom-
lott, népei részben visszavonultak a Vol-
ga vidékére. Jórészt belőlük alakult meg 
a kazár birodalom. Bizánci és más króni-
kákból tudjuk, hogy a sztyeppei népek-
nél bevett szokás volt, hogy a behódolt, 
vagy leigázott törzsek élére az uralkodó 
nép adott vezért. Így kerülhetett a ma-
gyarság élére az első ismert vezér: Levédi. 
Valószínű, hogy Árpád is ennek alapján 
tartotta magát Attila leszármazottjának, 
hisz a kazárok előtt a hunok uralták az 
Ural és a Rajna közötti területet.

750-760 körül, valószínűleg az észak 
felől lefelé nyomuló, az ananyinói kultú-
rához tartozó népek nyomására Levédi a 
róla elnevezett Levédiába vezette a ma-
gyarokat. Itt a magyarok a hozzájuk csat-
lakozott három kabar törzzsel fellázadtak 
a kazár uralom ellen és Etelközbe települ-

tek át. Kutatók szerint Levédi a kazárok 
által felajánlott vezéri címet nem fogadta 
el. Maga helyett Álmost vagy annak fiát 
a rendkívül tehetséges és népszerű Ár-
pádot javasolta. Ma is vita van a kutatók 
között, hogy mi az igazság. Időközben 
megjelentek kelet felől a besenyők, aki-
ket viszont az úzok nyomtak. Mivel a 
besenyők nagyon komoly erőt képvisel-
tek, a magyarok felismerték, hogy ezt az 
erőt csak egyesülve tudják ellensúlyozni, 
Etelközben létrehozták a hét törzs szö-

vetségét, megkötötték a vérszerződést, 
és Árpádot választották vezérükké. A 
nevezetes vérszerződést követően Álmos 
meghalt Erdélyben vagy Ungvár környé-
kén. Nagy valószínűséggel feláldozta ma-
gát, egy ősi törvénynek engedelmesked-
ve, hogy ereje átszálljon a fiába, Árpádba. 
Már a kezdetek is sokat ígérők voltak. A 
nagy kultúrájú bizánci görögök nagyfe-
jedelemnek, (megasz archonnak) titulál-
ták Árpád vezért, a nyugatiak nagyúrnak 
(magnus dominusnak) nevezték. Nem 
mindenkinek járt ki ez a megtiszteltetés, 
de a Turul nemzetség közéjük tartozott. 
A sztyeppei népeknél a vezetés háromfe-
lé volt osztva: volt egy fővezér, ennek a 
feladata a tárgyalás volt, a másik tisztség 
a hadvezéri, ennek a feladata az egyesített 
seregek vezetése, és végül a bírói tisztség. 
A magyaroknál e címek: Kende, Gyula 
és Harka. Etelközben a Harka, Tétény 
volt. A másik két cím akkori viselőjénél 
vita van a kutatók között. Mi fogadjuk el, 
hogy a fővezér Kurszán volt, a hadvezér 
pedig Árpád.

Mivel a nomád pásztorkodás már nem 
biztosította a megélhetést,a,magyarok 

idegen megbízatásként az ellen harcoltak, 
aki ellen éppen felbérelték őket. Ebben az 
időben éppen Bizánc megbízásából a bal-
káni bolgárokat támadták meg, eközben 
azonban a minket kelet felől szoronga-
tó besenyőkkel ellenünk fogtak össze a 
bizánciak. Itt megint zavaros a történe-
tünk. Egyesek szerint a besenyők meg-
semmisítették az etelközi tábort, mások 
szerint a magyarok rendben elvonultak 
a Kárpátmedence felé, egy részük Árpád 
vezetésével Kijev felől a vereckei szoro-
son át, más részük Levente vezetésével 
az Alduna felől vonult be a medence ke-
leti felébe. Csupán a hátramaradottaknak 
kellett Erdélybe a Kárpátokon keresztül 
visszavonulni a támadók elől. A tábor 
megsemmisítésének elméletét tökélete-
sen cáfolja az a tény, hogy itt ma magya-
rul beszélünk. Mert ha csak a harcolók 
jöttek volna be és a családjaik nem, ak-
kor az itt élő idegenajkú nőkkel tudtak 
volna házasodni újra, és azt tudjuk, hogy 
a gyermekek az anyjuk nyelvén beszél-
nek. Ezenkívül László Gyula mintegy 70 
olyan falu határát megkutatta, melyek-
nek nevében szerepel valamelyik törzs 
neve. Ezek közül 60 falu feltárt temető-
jében közel azonos számú női és férfi sírt 
találtak ősmagyar ritus szerint eltemetve. 
Árpád, aki Álmos halálakor 52 éves volt, 
nemcsak folytatta apja életművét, hanem 
évtizedek óta részt is vett benne, az átte-
lepülők és a Kárpát medence katonai biz-
tosítását végezte. 862 és 894 közötti had-
járatai a délkeleti területek megtisztítását 
és védelmét szolgálták a bolgárok ellen. 
Zalán bolgár fejedelmet kiűzte a Duna-
Tisza közéről. 894-ben ismét hatalmas 
személyes veszteség érte Árpádot. A 
szövetségét kérő Bizánc áruló módon kü-
lönbékét kötött a bolgárokkal. A magára 
maradt magyar hadtest, amelynek veze-
tője Árpád legidősebb fia Levente volt, a 
végsőkig kitartott. Levente maga is életét 
vesztette a Kárpát-medence déli kapuinak 
védelmében. Adalékul talán még annyit, a 
magyarok akkori létszámát 350-400 ezer 
főre becsülik A népesség 20 százaléka 
hadra fogható, tehát a magyar sereg 70-80 
ezer főre tehető. Hatalmas létszám. Gon-
doljuk meg, Mátyás fekete serege 25 ezer 
fő volt csak. Talán még annyit, egyetlen 
krónikában sem tesznek említést, hogy 
a honfoglaláskor bármiféle zűrzavar lett 
volna a letelepedés körül.

895-96-ban csak a Duna vonaláig fog-
laltuk el a medencét. Pócsmegyer hon-
foglalás kori település. Honfoglaláskor 
Kurszán fejedelem szállt meg a Szentend-
rei szigeten. Halála után a Kartal nemzet-
ségbelieké maradt a sziget. A honfoglalás 
teljes befejezése 907-ben történt, amikor 
a magyar seregek leverték a bajor herceg 
seregeit, megölvén magát a herceget is, 
így szerezve elégtételt Kurszán legyil-
kolásáért. Történt ugyanis, hogy a bajor 

Árpád év 2007.
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herceg békelakomára hívta meg Kurszánt 
ahol azután leölette őt egész kíséretével 
együtt. Nem véletlen, hogy a tejjel-méz-
zel folyó Kánaánt, az Európa szívében 
lévő Kárpát hazát birtokló magyarok erő-
södését nem jó szemmel nézték a nyu-
gati országok vezetői. Tizenkét évvel a 
honfoglalás után rátörtek a német-római 
hordák a szépen fejlődő országra. 907 jú-
niusában százezer fős hadsereg érkezett 
a Duna mindkét partjára, és hajóhaddal a 
folyón. Árpád ekkor hajtotta végre a leg-
nagyobb haditettét. Pozsonytól nyugatra 
a magyar sereg 907.július 5-7. között meg-
semmisítette a gyilkos szándékkal érkező 
európai ellenséget. Lajos király Ennsnél 
hívja össze a német és bajor seregeket, 
ahol dekrétumban rendeli el a magyarok 
kiirtását.(Ugros eliminados esse). Az 
itt megállapított hadjárati tervben Nagy 
Károly császár avarok elleni, több mint 
egy századdal korábbi, (794) szerencsés 
kimenetelű hadműködésének utánzásá-
ra ismerhetünk. A német haderő, mely 
legnagyobb részben nehéz gyalogságból 
állott, hatékony volt az avarok ellen, de a 
könnyűlovas, halálpontosan nyilazó ma-
gyar harcmodorral szemben tehetetlenek 
voltak. Kb.300 évvel később, mikor már 
elfelejtettünk így harcolni, a magunk bő-
rén is megtapasztalhattuk ezt.1241-ben a 
Muhi csatában a hidat védő Templomos 
Lovagrend nehézpáncélos lovasseregével 
bántak így el a mongolok. Az uralko-
dó 15 ezer főből álló tartalék seregével 
Enns környékén marad, a többi százezer 
harcost három csoportra osztva,- egyet-
egyet a folyó két partján, egyet pedig a 
hajóhaddal a Dunán- a magyarok ellen 
indít. Árpád nagyfejedelem kémei jelen-
tik az eseményt. Árpád fejedelem tudta, 
hogy az ellenségnek a Duna déli partján 
vonuló része kizárólag a Barna-hegy és a 
szemközti Vár-hegy közötti 750 méteres 
lapos területen haladhat át a kiszélesedő 
síkság felé, elszakadva a dunai hadtesttől 
és a hajóhadtól. A Duna partján ugyanis 
nem haladhatott, mivel ott akkor is, most 
is több kilométer széles, áthatolhatatlan, 
mocsaras, erdős partsáv húzódott. Árpád 
a 35 ezer emberét úgy osztotta el, hogy 
25 ezret ő irányított. Ezret maga mellé 
vett a hegyre, ezer íjászt a Barna-hegy 
Duna felőli oldalára a folyamhoz futó er-
dőbe állított, a többieket három csoport-
ra osztva az átjárót két oldalról övező 
hegyek erdeiben a domblánc délnyugati 
részén rejtette el, illetve állította fel há-
rom kilométerre a szorostól. A maradék 
tízezret a domblánc nyugati részén a Ma-
gyar sáncnál helyezte el. A környezetis-
merettel nem rendelkező támadók besé-
táltak a csapdába. A magyarok első nap 
a hajóhadat gyújtották fel olajba mártott 
taplós, kenderkócos nyílvesszőikkel, 
búváraik pedig a hajók víz alatti részébe 
fúrtak lyukakat, ezzel megadva nekik a 

kegyelemdöfést. A Barna-hegy és a Vár-
hegy közötti összeszűkülő szakaszon a 
két oldalról többször is rájuk rontó lovas 
íjászok szinte veszteség nélkül morzsol-
hatták fel a szárazföldi ellenséget két nap 
alatt, ráadásul úgy, hogy erről azok észa-
ki hadteste nem is értesült. Ezt követően 
június 6-án éjjel a magyar sereg Árpád 
nagyfejedelem vezette része bőrtömlőket 
erősített lovaira és átúsztatott a Dunán, 
a másik része a hasslaui gázlónál kelt át. 
Hajnali 2 óra tájban a harci kürtök hang-
jára nyílzáport zúdítottak a szunnyadozó 
táborozókra, és lényegében ezt a mintegy 
50 ezer, főként nehéz gyalogságból álló 
hadtestet is megsemmisítették, miközben 
maguk is súlyos, de nem végzetes vesz-
teséget szenvedtek. A kevés feljegyzés 
szerint közöttük lehetett Árpád három 
fia: Tarhos, Üllő, Jutas. Azt tartják, hogy 
maga Árpád is halálos sebet kapott, de 
erre vonatkozólag nincs semmiféle meg-
jegyzés, így ez csak feltételezés. Holtan 
maradt a csatatéren számos bajor és né-
met főúr és főpap.  A Duna északi partján 
álló magyar sereg azonban ezzel még nem 
tekintette befejezettnek az ütközetet, és 
a sereg egy része a német király Enns 
környékén állomásozó tartalékserege el-
len indult. A mai Ludwigsdorf környékén 
többségük elrejtőzött az erdőben, míg 
kis részük támadást mímelve maga után 
csalta a tartaléksereget, amelyet az erdő-
ből előtörő, lesben álló társaikkal szin-
tén megsemmisítettek. Lajos király csak 
azért kerülte el a végzetét, mert magyar 
szokással ellentétben, vezérként nem a 
sereg élén állott, és így időt nyert a me-
neküléshez. A magyarok győzelme olyan 
mértékű volt, hogy hazánkat ettől szá-
mítva száz évig nem merték háborgatni. 
A pozsonyi csatáról alig emlékeznek meg 
történelemkönyvek, pedig ez volt az igazi 
honszerzés. Ekkor értették meg a külön-
böző európai vezetők,hogy a Kárpát-me-
dence a magyarságnak rendeltetett már a 
hunok, Attila nagykirály óta, aki feni rá a 

fogát, pórul jár. A pozsonyi csatában sok 
derék magyar életét adta a honért, vérük-
kel fizettek a Kárpát haza megtartásáért. 
Ekkor került a fővezéri cím is –magyar 
szokás szerint-az Árpádházra. A nomád 
szokásoknak megfelelően a hatalom a 
törzsfő fiára, vagy fiaira szállt, annak 
halála után. A krónikák nem írnak belső 
viszályról, csak annyit közölnek, hogy 
Árpád után legfiatalabb fia Zsolt, majd fia 
Taksony és annak fia Géza következett. 
Nem írnak Fajszról, pedig Konstantin 
róla, mint fejedelemről beszél. Történe-
tünk, amit nagyon hézagosan ismertet-
tem, leglényegesebb része a Honfoglalás. 
Ha nem telepedünk itt le, nem lett volna 
Géza, István. Nem lettek volna a magya-
roknak a keresztény Európa által befo-
gadott királyaik. Nem lennének európai 
szabású városaink, nem lenne- bármilyen 
gyenge is- polgárságunk és a szabadság 
még oly kicsi körei is, hiányoznának. Ha 
elmaradt volna a Honfoglalás nem biztos, 
hogy ma egyáltalán lenne magyarság és 
magyar nép. Sajnálatos, hogy Árpád kul-
tuszát szinte teljesen kiirtották a magyar 
nemzet lelkéből, még az emlékétől is fél-
nek. Pedig 1907-ben a magyar országgyű-
lés megalkotta a XXXVIII/1907.törvényt, 
amelyben megemlékeztek Árpád fejede-
lem érdemeiről. Milyen szép is lenne, és 
jogosan elvárható, ha a mostani országy-
gyűlés nemzeti emléknappá nyilvánítaná 
a honszerzés második felének tekinthető 
pozsonyi csata időpontját. Ez a dátum is 
erősítené a nemzetet önazonosságában, 
hiszen ismerni kell a dicső múltat, fel kell 
dolgozni, és hinni kell a magyar csodá-
ban. Ehhez ad erőt Árpád fejedelem és 
nemzetségének emléke és tisztelete, aki 
létrehozta Európa egyik legjelentősebb 
dinasztiáját, az Árpádházat, uralkodók 
sorát adva a magyarságnak. 

Bartha Dénes 
Forrásmunkák: 

Vámbéri Ármin,  
László Gyula, Kristó Gyula
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tel módosított 27/1996. BM rendelet alapján az alábbi időpontban kéményseprő-
ipari közszolgáltatást végzünk Pócsmegyeren 2007.09.01-2007.12.31 között.

Kérjük, hogy a megjelölt időpontban fényképes igazolvánnyal rendelkező 
kéményseprőket a lakásba beengedni szíveskedjenek, a helytelen kéményüze-
meltetésből eredő balesetek megelőzése érdekében!

Fogadják bizalommal kéményseprőinket!
Elérhetőségeink:

2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel: 06-27-311-434,
2700 Cegléd, Felház u. 56. Tel: 06-53-310-798,

2723 Nyáregyháza, Kölcsey u. 2/a. Tel: 06-29-490-019,
2310 Szigetszentmiklós, Kéményseprők tere Tel: 06-24-365-204,

1011 Budapest, Iskola utca 10. Tel: 06-1-374-00-68
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Még az olyan sok „csodát látott” me-
zőőr mint amilyen én vagyok is képes 
új dolgokat tapasztalni az emberi érzé-
ketlenség és rosszakarat tárgykörében. 
Sokat dolgoztam  vidéken, de ilyen 
értelmetlen és céltalan pusztítást soha 
nem tapasztaltam ott, mint „büszke” 
szigetünkön. Történt ugyanis, hogy 
valamely bedrogozott ifjú titán vagy 
jópofa hatiskolás újgazdag, terepjárójá-
nak kipróbálására legalkalmasabb terü-
letként más ember veteményesét „talál-
ta meg”, legázolván a paprika és paradi-
csom ágyásokat és a csemegekukorica 
táblát. Nyilván az illető még életében 
nem fogott kapát vagy más szerszámot 
a kezébe (az evolució első lépcsője az 
eszközhasználat volt). Így fogalma 
sincs arról, hogy mennyi munka és 
veríték árán terem meg egy kis „hazai. 
Továbbá nem bankárok, médiasztárok 
vagy politikusok szokták ily módon 
kiegészíteni jövedelmüket, hanem kis-
pénzű szorgalmas gazdálkodók, akik-
nek bizony számít, hogy mibe kerül ez 
vagy az a piacon vagy a „multiknál”.

Ismeretlenül is üzenem az önjelölt 
„sofőrzseninek”, hogy ha ennyire túl-
teng benne a felesleges energia, akkor 
látogasson meg egy konditermet, ahol 
levezetheti a feszültséget. Horribile 
dictu ha esetleg megpróbálkozna vala-
miféle mezei munkával…..(pld.:kapá-
lás), vagy talán, ha elköltözne oda, ahol 
hasonló szellemi felkészültségű ifjakkal 
múlathatná az időt…..Mindenesetre ja-
vaslom, hogy pl. „békésbe” ne költöz-
zön, mert ott a tiszta gondolkodású 
szorgalmas parasztemberek az ilyent 

agyonütik. (Ezért sajnálom, hogy oly 
kevés a békési parasztember a magyar 
politikai életben….).

Más:
Némely „építési vállalkozó” szem-

tanuk szerint kék Gaz kisteherautóval 
(én három ilyet is ismerek a környé-
ken) szemetet és sittet hordott a T-
COM adótorony mögé a temetőtől 
nem egész száz méterre. Az Önkor-
mányzat és a Fővárosi Vízművek az el-
múlt három évben vagyonokat költött 
arra, hogy közigazgatási területünkről 
a sittet és a szemetet elszállíttassa. Si-
került! Erre jön valami senkiházi, és így 
próbálja megspórolni a hulladék leraká-
si költséget.

Üzenem neki: minden korsó addig 
jár a kútra, amíg komoly atrocitás nem 
éri a vízhordó legényt. Egyet pedig 
megígérhetek! Ha kiderül kiléte, olyan 
sajtónyilvánosságot fog kapni, hogy 
még egy sorozathős is megirigyelhetné. 
A személyiségi jogai?..... hiszen ő sem 
törődik a közösség jogaival.

Önöket pedig, akik ezeket a soro-
kat olvassák, netán tudják kiről van szó 
arra kérem, hogy legyenek figyelmesek, 
és ha ilyet észlelnek jelezzék a Polgár-
mesteri Hivatalnak! Ez nem „árulko-
dás” vagy „feljelentés” kérdése, hanem 
az egészséges ember önvédelme a bar-
bárokkal szemben.

Végezetül pedig kérem, nézzék el 
nekem e cikk indulatos hangvételét, 
a tehetetlenség és az elkeseredettség 
hozta ki belőlem.

Tisztelettel:    
Detky András mezőőr

BARBÁROK ELŐZETES
Örömmel tájékoztatunk mindenkit, 
hogy hamarosan megkezdődnek a 
szervezett programjaink.
Az őszi első esemény 2007. október 

19-én este 6 órakor lesz.
 A Civil Jogászbizottság két tagja 

lesz a vendégünk. Fontos tudni, hogy 
a Civil Jogászbizottság tavaly az őszi 
brutális rendőri eljárásokat követően 
alakult meg, hiszen az 1956.-os ok-
tóberi forradalom 50. évfordulóján 
olyan rendőri fellépéssorozat történt, 
mely a demokrácia megcsúfolása. 

A Civil Jogászbizottság  ma már 
országosan ismert alakjai: dr. Morvai 
Krisztina, dr. Völgyesi Miklós, dr. 
Szöőr Anna és dr. Gaudi-Nagy Ta-
más. Mellettük még több jogász végzi 
ezt a nagyon fontos munkát. Az erő-
szakos rendőri fellépések áldozatai fi-
atalok és idősek, olyanok is, akik nem 
is vettek részt sem az ünnepi esemé-
nyen, sem az egyébként engedélyezett 
tüntetéseken. Áldozatok pedig azért 
lettek, mert az utcán elfogták őket és 
különböző, egymáshoz nem tartozó, 
egymást nem ismerő embereket azzal 
vádoltak meg, hogy csoportos garáz-
dálkodók, akik erőszakosan léptek fel 
a rendőrök ellen.

A bizottság azóta folyamatosan 
végzi tényfeltáró munkáját, részt vesz 
az áldozatok ellen indított eljárások 
ellenőrzésében és járják az országot 
annak érdekében, hogy minél több 
ember számára tegyék világossá az el-
múlt év őszén történt eseményeket.

Dr. Borzsák Enikő

NYÍLT LEVÉL GYURCSÁNY FERENC MINISZTERELNÖK ÚRNAK

Mikor tárgyal végre a választott vezetőkkel a miniszterelnök?
Örömmel értesültem a sajtóhírekből arról, hogy Ön Gyurcsány Ferenc pártelnök úr a párttársaival tárgyal a Pest megyei 
uniós fejlesztésekről.

Tisztelt Miniszterelnök Úr!
Pest megyében élő emberként, adófizető állampolgárként fölháborít, hogy ha szűk körben, másokat kihagyva döntenek 

a megyénket, településeinket érintő kérdésekben! Fölháborít, ha a felelősség látszatát keltve folytatnak tárgyalásokat a 
semmiről! Hiszen ebben az évben egyetlen kiírt pályázat sem került még elbírálásra!

Pest Megye Közgyűlésének elnökeként és Pest megyei egyéni országgyűlési képviselőként kezdeményezem, hogy telepü-
lések vezetőivel, polgármestereivel együtt tárgyaljunk az Európai uniós pénzekről, az uniós források felhasználásáról. Kérem, 
hogy legyen hajlandó végre a meghallgatni az 1 millió 300 ezer Pest megyében élő ember érdekeit képviselő választott tisztség-
viselőket és vegye végre figyelembe a megyei önkormányzat és a polgármesterek véleményét, kéréseit, javaslatait is.

Bármikor készen állunk az egyeztetésre, annak érdekében, hogy Pest megye ne szenvedhessen hátrányt az uniós pén-
zek elosztása során. Ha a miniszterelnök úrnak és párttársainak nem is, nekünk, a megyében élő embereknek fontos, hogy 
fejlődő, gyarapodó, településeket, élhetőbb környezetet teremtsünk. 

Megyeháza, 2007. augusztus 29.      Szűcs Lajos
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Kedves Háziasszony!
Az uborka kapaszkodó szárú, erős gyö-
kérzetű, kifejezetten meleg- és vízigé-
nyes növény. Őshazájában, Indiában 
már több mint 3000 éve termesztik, ha-
zánkba csak a XIII. században került. 
Mára már számtalan fajtája ismert. A 
kígyóuborkát egész évben, mint me-
legházi zöldséget árusítják, de szabad-
földön szakaszos vetéssel egész nyáron 
megterem, akárcsak az eltenni, ková-
szolni, illetve csemegeuborkának való 
fajták. Vásárlásnál a kemény, hibátlan, 
sötétzöld terméseket keressük. Hűtő-
szekrényben vagy sötét hűvös pincé-
ben 3-4 napig tárolhatók. Az uborkát 
csak akkor hámozzuk meg, ha már 
nem zsenge vagy nem egészen friss. 
Előfordul, hogy némelyik uborka a 
szárvégeken keserű anyagot tartalmaz, 
ezért a megmosott, hámozatlan uborka 
végéből mindaddig vágjunk le egy-egy 
szeletkét, egészen addig, amíg a keserű 
ízt érezzük.

Uborkalé
50 deka kígyóuborkát jól megmosok, 
s miután mindkét végét levágtam, le-
reszelem. 2 deci kefirrel összekeverem, 
megsózom, 3 gerezd apróra vágott fok-
hagymával és egy csokor fölaprított ka-
porral fűszerezem, majd turmixolom. 
Ha leves helyett tálalom, aranysárgára 
pirított napraforgómagot, vagy puf-
fasztott kölesgolyót adok hozzá.

Elkészítési idő: 20 perc

Almás uborkalé
50 deka uborkát meg 3 almát meg-
mosok, majd lereszelem. 1 narancsot 
apró kockákra vágok, végül az egé-
szet 3 deci tejjel meg 1 deci tejszínnel 
turmixolom.

Elkészítési idő: 20 perc

Uborkakrémleves
1 tojás sárgáját csipetnyi sóval meg fél 
citrom levével ízesítek, és vékony su-
gárban, kevergetve, 1 deci hidegen saj-
tolt napraforgó olajat belecsurgatok. 
60 deka meghámozott, vékony kari-
kákra szeletelt uborkát hozzáadok, és 
4 deci joghurttal meg 10 deka túróval 
együtt péppé turmixolom. Megsózom, 
citromlével ízesítem, és friss, apróra 
vágott citromfűvel, vagy kaporral fű-
szerezem. Tálaláskor amranatmaggal a 
tetejét meghintem.

Elkészítési idő: 25 perc

Uborkafőzelék
Egy kiló friss, gyenge uborkát jól meg-
mosok, vékonyan felszeletelem és 2 
evőkanál olajon megpárolom. Megsó-
zom vagy házi készítésű ételízesítőt 
szórok bele, majd tejfölös habarással 
sűrítem, és citromlével kellemesen 
pikánsra ízesítem. 4-5 gerezd apróra 
vágott fokhagymával fűszerezem, és 
a tetejét kaporral bőven meghintem. 
Gombás burgonyakrokettel, rántott 
zöldségekkel, tükörtojással vagy szója-
pörkölttel tálalom. Kovászos vagy téli 
ecetes uborkából is szoktam készíteni. 

Ebben az esetben a főzeléket az uborka 
levével savanyítom.

Elkészítési idő: 25 perc

Paradicsomos uborkasaláta
60 deka uborkát legyalulok, enyhén 
megsózom, és rövid ideig állni hagyom. 
2-3 paradicsomot vékonyan felszele-
telek, és az uborka közé keverem. 1 
citrom levét 1 kiskanál olívaolajjal, 1 
evőkanál búzacsirával, apróra vágott 
zsázsával meg metélőhagymával elke-
verem, és az uborkára öntöm. A tetejét 
szeletekre vágott paradicsommal díszí-
tem.

Elkészítési idő: 20 perc

Reformsaláta
Egy szép fej salátát megmosok, le-
veleire tépkedem és lecsurgatom. 40 
deka uborkát meghámozok, hosszában 
kettévágom, magjait mokkáskanállal 
kikaparom, és húsát vékonyan felsze-
letelem. 25 deka paradicsomot és 2 fej 
lilahagymát megtisztítok, majd kari-
kákra vágom. Az egészet 1 evőkanál 
héj nélküli tökmaggal együtt salátástál-
ba töltöm. 3 evőkanál hidegen sajtolt 
napraforgóolajat csipetnyi sóval és a 
fél citrom levével ízesítek, borsikafűvel 
fűszerezem, majd a salátára öntöm. A 
tetejét apróra vágott metélőhagymával 
vagy citromfűvel bőven meghintem.

Elkészítési idő: 20 perc

Jó étvágyat kívánok!
BORSZÉKINÉ RÉTHÁTI ÁGNES

TÁPLÁLKOZZUNK EGÉSZSÉGESEN

Egyszerű levesek
Az alábbi levesek mindegyikéhez pi-
rított kenyérkockát használunk. Az 
apróra vágott kenyérkockákat kevés 
olajon pirítjuk, majd tetszés szerinti 
mennyiséget használunk, illetve a forró 
levesbe a tányéron tesszük be.

Céklaleves
Ez a leves nem azonos az orosz terüle-
ten készítettel.

A nyers céklát meghámozzuk, majd 
kis kockákra vágjuk. Egy kisebb hagymát 

is feldarabolunk, majd kevés vízben pu-
hára főzzük. Saját levében turmix-géppel 
felaprítjuk. Az aprítás közben ecetes tor-
mát adunk hozzá 100-150 g-nyi meny-
nyiségben. A sűrű pépet feltöltjük vízzel. 
Mielőtt ismételten felforraljuk, ízlés sze-
rint sózzuk, és ha szükséges, cukrozzuk. 
A felforralt levest tányérba tesszük és 
rászórjuk a pirított kenyérkockát. A vita-
mindús leveshez jó étvágyat!

Hagymaleves
A megpucolt hagymát az egyszerűség 
kedvéért apróra vágjuk. Négy személy 
setében a szükséges hagyma mennyisé-
ge két nagyobb hagyma.

A leves alapja hasonló, mint a kö-
ménymagos rántott levesé, tehát kevés 
olajon pirítjuk a lisztet. A barnás szín 
megjelenése után az aprított hagymát 
belekeverjük és tovább pirítjuk állandó 
keverés mellett. Csomósodás előtt víz-
zel feltöltjük és felforraljuk. A hagyma 
aprítását turmix-géppel érjük el. Ezt kö-

vetően ízlés szerint sózzuk. Még kedve-
zőbb íz elérése végett „ízvarázs” adható. 
A sózást ezután végezzük. Felforralás 
után tálalható és a tányérba pirított ke-
nyérkockát adunk. Jó étvágyat.

Fokhagyma leves
4 személy esetében két közepes nagy-
ságú fokhagymát pucolunk meg és fel-
aprítjuk. A leves alapja a köménymagos 
rántott leves készítésével azonos. A 
kellően pirított lisztre rászórjuk a fel-
aprított fokhagymát és tovább pirítjuk. 
Először kevés vízzel öntjük fel, majd 
turmixoljuk. Ezután a kívánt sűrűségűre 
töltjük fel és forraljuk. Az ízek fokozá-
sa érdekében „ízvarázst” adunk hozzá, 
szükség szerint sózzuk. Felforralás után 
tálalható. A leves kimerését követően a 
tányérba a kívánt mennyiségű pirított 
kenyérkockát adjuk. Jó étvágyat.

Urbányi György
nyug. tud. főmunkatárs

SZÁRAZ TŰZIFA 
ELADÓ!

Fűrészelt tölgy: 1800 Ft/q  
Fűrészelt akác: 2100 Ft/q

Akácoszlop
FORESTER KFT. 

2022 TAHI, Elekfy Jenő u. 8.
Érdeklődni: Szabó Zoltán  –  20-9331-945, 

vagy 18-20 óráig a 385-549 
telefonszámon.
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Lapunk júliusi számában kicsinyítve tettük közé Csengő-Tschörner András írásában taglalt  egyedülálló pócsmegyeri doku-
mentumokat, melyek ezáltal olvashatatlanok voltak, ezért jogos szemrehányás érte a lap készítőit. Emiatt kerül sor a hely-

történeti értéknek minősülő okmányok szeptemberi számunkban való ismételt közzétételére.

Csengő-Tschörner András sorozata: VI-VII. rész

1874-ben kelt jegyzőkönyvek Dallos Gyula tanfelügyelőnek a református felekezeti iskolában tett látogatásáról.
(Kettő darab dokumentum, a második jegyzőkönyv harmadik oldala a következő oldalon található!)
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A POLGÁRMESTERI HIVATAL 
ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE

A MEGNÖVEKEDETT ÜGYFÉLSZOLGÁLATI ÉS HATÓSÁGI FELADATOK 

ELLÁTÁSA ÉRDEKÉBEN KÉRJÜK TISZTELT ÜGYFELEINKET, 

LAKÓTÁRSAKAT ÉS NYARALÓTULAJDONOSOKAT, HOGY A HIVATAL 

ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJÉT SZÍVESKEDJENEK SZIGORÚAN 

BETARTANI AZ ALÁBBIAK SZERINT:
Hétfõ: 13 órától 16 óra 30-ig
Szerda: 8 órától 16 óra 30-ig

Péntek: 8 órától 12 óráig

AZ ÜGYFÉLFOGADÁSI IDÕN KÍVÜL A HIVATAL BEJÁRATÁT 

ZÁRVA TARTJUK, MELYNEK SZÍVES TUDOMÁSULVÉTELÉT ÉS 
MEGÉRTÉSÉT KÉRJÜK.

Képviselõ-testület

Szászy István református iskolaszéki elnök levele a községi 
elöljáróságnak.

Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat

Az Önkormányzat csatlakozott az Ösztöndíjpályázat 
2008. évi fordulójához. 

A pályázat kiírásának határideje 2007. október 1.  
A pályázat beadásának határideje: 2007. október 31.

A pályázatok elbírálásának határideje: 
2007. november 28.

Bővebb tájékoztatás a hirdető táblákon, 
illetve a Polgármesteri Hivatalban.
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HÁZIORVOSI RENDELÉSI IDŐ

2007. január 2-tól a háziorvosi szolgálatot 
Dr. Szabó György doktor úr látja el Pócsmegyeren.

 
Hétfő:       14 - 19 óráig 
Kedd: 8 - 12 óráig
Szerda: 13 - 17 óráig
Csütörtök: 7 - 11 óráig
Péntek: 8-12 óráig

Elérhetőség: 26-395123; mobilszám: 06-70-293-0050

Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése pályázatot hir-
det Esély Pest Megyei Közoktatási Ösztöndíj elnyerésére 

1. A pályázati felhívásban nem szereplő adatokat, infor-
mációkat a 19/2005. (IX. 02.) Pm. sz. rendelet tartalmazza.

2. Az Ösztöndíj célja, hogy Pest megyében állandó lakó-
hellyel vagy ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelke-
ző azon gyermek/tanuló számára ösztöndíjat biztosítson, aki 
korai fejlesztésben és gondozásban részesülő illetve sajátos 
nevelési igényű, óvoda-, tan- vagy képzési kötelezettségüket 
nem önkormányzati intézményben teljesítik.

3. Az elbírálás során előnyben részesül az a gyermek/ta-
nuló, aki:

– a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye 
szerinti beszédfogyatékos, autista, halmozottan fogyatékos, 
a pszichés fejlődés zavara miatt a nevelési, tanulási folyamat-
ban tartós és súlyos akadályozott

– az Ösztöndíjra szociális rászorult az ellátó közoktatá-
si/szociális intézmény által kiállított, és a szociális juttatásra 
való jogosultság igazolása alapján

4. A pályázat keretében odaítélendő ösztöndíj:
– Az ösztöndíjat tanévenként meghirdetett pályázat alap-

ján a szorgalmi időszak tíz hónapjára lehet elnyerni. 
5. Az Ösztöndíj odaítélése, kifizetése: 
– Pest Megye Önkormányzata szakmai bizottságának 

döntése alapján a szerződéskötést követően kerül sor a kifi-
zetésre két egyenlő részben.

– A második részlet kifizetésének feltétele: az eredeti in-
tézményi igazolás a közoktatási/szociális intézményi jogvi-
szony fennállásáról.

6. Az ösztöndíj mértéke:
A gyermeket/tanulót ellátó közoktatási/szociális intéz-

ményi díj, de maximum a mindenkori legkisebb öregségi 
nyugdíj összegével megegyező mértékű ösztöndíj.

Az ösztöndíj tanulónkénti konkrét összegéről a rendel-
kezésre álló keretösszeg erejéig a szakmai bizottság dönt.

Az elnyert ösztöndíj folyósítására a tanuló nem jogosult, ha 
nem kezdi meg tanulmányait, valamint jogviszonya megszűnik. 

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás.
Az Ösztöndíjban részesítettek listája a döntést követő 5 mun-

kanapon belül olvasható lesz a www.pestmegye.hu honlapon. 
7. A pályázók értesítése a döntésről:
Valamennyi pályázó a szakmai bizottság döntéséről írás-

ban értesül. A pályázat elnyerése esetén a Támogató ösztön-
díj szerződést (4.számú melléklet) köt.

8. A pályázat elbírálásának kritériumai:
A pályázatok elbírálása a Pályázati útmutatóban közzé-

tett szempontok alapján történik.
9. A pályázat formai előírásai:
A Pest Megye Önkormányzata által meghirdetett Esély 

Pest Megyei Közoktatási Ösztöndíj iránti kérelmet kizáró-
lag a Pest Megye Önkormányzata által rendszeresített for-
manyomtatványon lehet benyújtani.

A pályázati szabályzat, a felhívás, és az űrlap együtt képe-
zik a pályázati dokumentációt, és tartalmazzák a pályázáshoz 
szükséges összes feltételt.

10. A pályázatok benyújtásának módja, helye és határideje.
A pályázatokat hiánytalanul, az előírt mellékletekkel együtt 

egy aláírt eredeti példányban, lehetőség szerint tértivevényes 
postai küldeményként vagy személyesen lehet benyújtani.

A pályázati anyag:
– beszerezhető: Pest Megye Önkormányzatának Hi-

vatala Oktatási, Művelődési és Turisztikai Iroda Oktatási 
Csoportján (1052 Budapest, Városház u. 7.)

– az adatlap letölthető: www.pestmegye.hu honlapjáról 
A pályázat beadási határideje:

tárgyév: október elseje
A pályázatokat az alábbi címre kérjük megküldeni:
Pest Megye Önkormányzatának Hivatala
Oktatási Művelődési és Turisztikai Iroda
1052 Budapest, Városház u. 7.
A pályázat elbírálásának határideje: tárgyév november 2.

Pályázati felhívás

Pócsmegyerről Leányfaluról
    *4:20 *4:25
    5:00 5:05
    *5:20 *5:25
    5:35 5:40
    6:15 6:40
    6:50 7:00
    *7:30 *7:35
    7:50 8:00
    8:10 8:30
    8:50 9:00
    9:50 10:00
    10:50 11:00
    11:50 12:00
    12:50 13:00
    *13:10 *13:30
    13:50 14:00
    14:10 14:30 
    14:50 15:00
    *15:10 *15:30
    15:50 16:00
    *16:10 *16:30
    16:50 17:00
    *17:10 *17:30
    17:50 18:10
    18:30 18:35
    19:10 19:30
    20:10 20:30
    21:10 21:35
    22:30 22:45

A csillaggal jelölt járatok 
munkaszüneti napokon 

nem közlekednek!

•

VITELDIJAK: 
(szeptember 01-től)

Felnőtt jegy:
200.- Ft.

Diák és Nyugdíjas jegy: 
130.- Ft.

Kerékpár:
200.- Ft.

Felnőtt bérlet:
4.150.- Ft.

Diák bérlet:
1.800.- Ft.

Különjárat:
1.500.- Ft.

DunaKomp Kft.
Telefon: 

06 (70) 2965079

PÓCSMEGYER - LEÁNYFALU 
RÉVÁTKELŐ MENETREND
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SZÁMÍTÓGÉPJAVÍTÁS, KARBANTARTÁS
HARDVER – SZOFTVER – 

KELLÉKANYAG SZÁLLÍTÁS, 
ÜTEMELTETÉS

INTERNET BEÁLLÍTÁS
HÁLÓZAT KIÉPÍTÉS

ADATMENTÉS, ARCHIVÁLÁS
VÍRUSIRTÁS

KÁRTÉKONY PROGRAMOK 
FELKUTATÁSA

HÁTTÉR
SZÁMÍTÓGÉPSZERVÍZ

2015 SZIGETMONOSTOR, KLAPKA utca 1.
hatter@axelero.hu

web.axelero.hu/hatter94

Ezúton értesítünk minden kedves 
érdeklõdõt, hogy 

HADHÁZY SÁNDOR, a Pest 
megyei 11. számú választókerület 
országgyûlési képviselõje minden 
hónap elsõ szerdáján, 18 órától 20 

óráig fogadóórát tart a

Szentendrei Irodájában.

Az iroda címe: Dunakanyar körút 14., 
illetve Árpád utca 6. (átjáróudvar)

Téli nyitva tartás: 15 órától 19 óráig
Telefon: 26/300-652

Villámposta-cím: 
pest11fidesz@axelero.hu

Családiházak, lakások 
teljes körű felújítása

VÍZ-GÁZ-FŰTÉS-VILLANY-
KŐMŰVES MUNKÁK 

KIVITELEZÉSE

SZAKTANÁCSADÁSSAL, TERVEZÉSSEL 
MINŐSÉGI MEDITERRÁN ÉS EGYÉB 

TÍPUSÚ KŐBURKOLÁS, KŐFAL, 
KŐKERÍTÉS RAKÁSA, ÉPÍTÉSE

UTÁNFUTÓ KÖLCSÖNZÉS TAHIBAN
(11-es főút mentén)

Tahi, Visegrádi út 52. (11-es főút)
Tel.: 06/26-585163, 06/30-9330667

Nyitva tartás: 
Hétfő-péntek: 7:30-17:00-ig 

Szombat: 8:00-12:00-ig

KIVITELEZÉSEINKRE 2 ÉV GARANCIA!

ÚJ LEHETŐSÉGEKET 
KÍNÁLUNK A SZIGETEN!

Cégünk ingatlan-, és hitelközvetítéssel 
foglalkozik Budapesten és környékén. 

Építési telkektől egészen az ipari, 
nagy értékű ingatlanokig.

Svájci befektetési lehetőségeket is 
kínálunk ügyfeleink részére.

•
Cégünk vállal meg kőműves és 

felújítási munkákat. 
•

Érdeklődni lehet a 
06-20/555-9029 számon.
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PEPPER
R E N D S Z E R H Á Z  R T .

H - 1 1 2 6  B u d a p e s t ,
B ö s z ö r m é n y i  ú t  3 .
T e l e f o n : 0 6 - 2 0 - 9 3 6 2 - 1 3 4

FONTOS TELEFONSZÁMOK 
ÉS TUDNIVALÓK

NÉMETH MIKLÓS POLGÁRMESTER fogadóórája elõzetes 
bejelentés alapján  minden hónap utolsó
   hétfõjén 13-15 óráig

Mentõk   104
Tûzoltók 105
Rendõrség 107
Rendõrkapitányság Szentendre 310-233
Tahi Rendõrõrs 387-140

Polgármesteri Hivatal telefonszám 395-006
Fax szám 395-702
e-mail  onkormanyzat@pocsmegyer.hu

Orvosi rendelõ  395-123
Pócsmegyer, Ady E. u. 12.

Dr. Szabó György háziorvos mobiltelefon  06-70 293-0050

Védõnõ: Gyöngyösiné Baranyi Márta    06-30-694-3265
szerdán 10-12-ig

Orvosi Ügyelet Tahitótfalu  387-030
hétköznap 17 órától reggel 7-ig

hétvégén és ünnepnapokon egész nap

Dr. Bándli József állatorvos 06-30-974-2548
kedden és pénteken rendel a Polgármesteri Hivatalba 

történõ elõzetes bejelentés alapján

Falugazdász: Losonczi Zoltán 06-20-984-3918
hétfõ reggel 8 és 9 óra között

Agrártámogatások: Hansági Dénes         06-30-244-9546
(E-mail: hend@invitel.hu)

Detky András, mezõõr, közterületfelügyelõ   06-30-691-7840

Szentendrei Földhivatal  312-331
Közjegyzõ, Szentendre  311-581
Pócsmegyeri Iskola  395-133
Óvoda  396-078
Szigetmonostori Iskola  393-472
Mûvelõdési Ház, Könyvtár  395-419
Takarékszövetkezet  395-003
Posta  395-575
ELMŰ Ügyfélszolgálat 06-40-38-38-38
Református Lelkészi Hivatal  395-128
Római Katolikus Plébánia 385-807
Baptista Lelkészi Hivatal 385-078

Pócsmegyeri Kisbíró
Megjelenik havonta 500 példányban. 

Kiadó: Polgármesteri Hivatal
2017 Pócsmegyer, Hunyadi u. 6.

Felelôs kiadó: Molnár Gyöngyi jegyzõ  
Szerkeszti a szerkesztõbizottság 

Felelôs szerkesztô: Deák Péter • Társszerkesztõ: 
Nemes Tünde • Nyomás: D’Sign Kft. Szentendre

Ügyfeleim részére eladó 
házakat, telkeket keresek.

Tardi Tamás ingatlanközvetítõ

2007. SZEPTEMBER 20. 
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